



Forbundsstyremøte – protokoll

Møtedato: 06.06.2024 kl. 10.00–17.00
Møtested: Digitalt på Teams
Til stede: Knut Arne Gjems, Line Johansen, Bjarte Erstad, Bjørn Mathiesen, Ole-Martin Meland, Alf Erik Røyrvik, Øystein Hansen, Mathea S. Skavern, Anne-Lise Malmedal, Camilla S. Moseid, Hjalmar Eide
Administrasjonen: Eldar Berli, Siri Parmann, Knut Erik Risvik, Rolf Crook, Håvard S. Andersen, Line L. Osfoss, Leif Haug, Beate K. Carlsson
Sekretær: Beate K. Carlsson
Forfall: Vidar Nilsen, Tina D. Fossdal

Styret beslutningsdyktig med minimum 5 deltakere.

Godkjent sakliste

| | | |
|------------|---|---|
| Sak 29/24: | Generalsekretæren orienterer | 1 |
| Sak 30/24: | Miljøstrategi for NJFF | 2 |
| Sak 31/24: | NJFF og bruk av slikkestein | 2 |
| Sak 32/24: | Utfasing av gjeldende vervekonsept..... | 3 |
| Sak 33/24: | Orienteringssaker | 3 |
| Sak 34/24: | Eventuelt | 3 |

Sak 29/24: Generalsekretæren orienterer

- Karasjoksaken. Høyesterettsdom avsagt. Fefo beholder eiendomsretten i tråd med NJFFs ønske. NJFF var partshjelp for FeFo da saken gikk i Utmarksdomstolen og sendte inn et skriftlig innspill om saken i forbindelse med behandlingen i Høyesterett.
- Søknad til Friluftslivet år 2025 sendt i går, 5. juni
- Fiskesommer i gang



- Ungdomslederkonferanse i Alta. 49 deltakere påmeldt.
- Oppgradert Visma regnskapssystem til Visma Financials. Viktig at alle leverer reiseregninger fortløpende for å unngå etterslep.
- Jegernes og fiskernes hus: Innflytting i slutten av juni måned. Gjenbruk av utstyr og interiør i hovedsak der mulig.
- Avtale signert med Skykontoret. Nytt medlemssystem forberedes for lansering i 2025.
- Samlet lønnsoppgjør avsluttet 05.06.2024. Lavtlønnsprofil etter ønske fra de tillitsvalgte. 5,1 % tillegg til alle med lønn over kr. 600 000. 5,4 % tillegg til alle med lønn kr. 600 000 og lavere. Dette utgjør samlet 5,17 %. Lønnsendring gjeldende fra 1. mai. Statens oppgjør og frontfaget har ramme på 5,2 %. Negotia regionsekretærer har bedt om eget møte i etterkant av forhandlingene.
- Personal:
 - Jurist sluttet. Utlysing ute.
 - Informasjonssjef ansatt med oppstart til høsten.
 - Ikke behov for sommervikarer
 - Få sykemeldte, én langtidssykemeldt
 - Silje (organisasjonsavdelingen) i foreldrepermisjon fra august (organisasjonsarbeid/Fiskesommer). Olav (fagavdelingen) foreldrepermisjon i 2025 (hund og rovvilt). Det er behov for vikar for begge.
 - Vi forespør Bjarne Oppegård om engasjement/støtte til vedtektsarbeid før landsmøtet.

Sak 30/24: Miljøstrategi for NJFF

Leder av forbundsstyrets utvalg, Camilla Moseid, presenterte rapporten.

Vedtak

Forbundsstyret ber administrasjonen sende ut arbeidsgruppas forslag til strategi til høring med høringsfrist i september for endelig behandling i styret før landsmøtet. Arbeidsgruppas rapport legges ved forslaget til strategi som et grunnlagsdokument.

Sak 31/24: NJFF og bruk av slikkestein

Vedtak

NJFF ber om møter med Veterinærinstituttet og Mattilsynet for å kartlegge kunnskapsgrunnlaget og ta opp forhold rundt forbudet om bruk av slikkestein og føring av hjortevilt.

Sak 32/24: Utfasing av gjeldende vervekonsept

Markeds- og kommunikasjonssjef informerte i saken og redegjorde for utviklingen innen vervevirksomheten.

Vedtak

NJFF avvikler premiering av verving og tilhørende systemer innen utgangen av 2024. Medlemmer med registrert vervesaldo informeres i god tid før frist og gis mulighet for å ta ut vervepremier innen fristen. Etter dette avvikles NJFFs verveprogram.

NJFF skal fortsatt sette fokus på medlemsvekst, og administrasjonen skal se på muligheter for incentivordninger for vekst på foreningsnivå.

Sak 33/24: Orienteringssaker

Skriftlig

- Orientering fra ad-hoc utvalget om barne- og ungdomsvirksomheten i forbundet
- Budsjett og arbeidsprogram
- Referat fra kvinneutvalget 19.04.2024

Muntlig

- Hvordan informere organisasjonen/regionlag om saker forbundsstyret har behandlet. Beslutning: dagens praksis videreføres.
- Organisasjonsarbeid
- Status i arbeidet med Opplysningsvesenets fond
- Motorferdsellovutvalget
- Saker fra forbundsstyret til LM
- Samarbeid med Skykontoret
- Jegernes og fiskernes hus

Sak 34/24: Eventuelt

Forbundsstyret inviteres til allmøte i regi av Nordisk Jägersamvirke for informasjon og diskusjon om arbeidet mot EU i jaktrelaterte spørsmål.

Oppdatering fra styreleder i Jakt- og Fiskesenteret, Bjarte Erstad. Behov for avklaring på hvordan senterets ansatte skal brukes inn i forbundets opplæringsvirksomhet og økonomi knyttet til dette.

Forslag innstilling til gullmerket på landsmøtet.

Instruktøropplæringen: Anbudet er fortsatt ikke utlyst på Doffin. NJFF følger saken tett og er klar for å levere inn anbud.

Møtet hevet kl. 14.45

Styrets kvarter uten administrasjonen til stede.

Knut Arne Gjems
styreleder

Line Johansen
1. nestleder

Bjarte Erstad
2. nestleder

Ole-Martin Meland
styremedlem

Øystein Hansen
styremedlem

Tina Dyrstad Fossdal
styremedlem
Sett

Bjørn Mathiesen
styremedlem

Alf Erik Røyrvik
styremedlem

Mathea Sætre Skavern
1. varamedlem

Anne-Lise Malmedal
2. varamedlem

Camilla S. Moseid
3. varamedlem

Vidar Nilsen
ansattes representant
Sett

Hjalmar Eide
vara ansattes representant



Verifikasjon

Transaksjon 09222115557519954586

Dokument

20240606_Protokoll forbundsstyremøte
Hoveddokument
4 sider
Initiert på 2024-06-14 09:13:18 CEST (+0200) av Norges
Jeger - og Fiskerforbund (NJ-oF)
Ferdigstilt den 2024-06-18 09:48:06 CEST (+0200)

Initiativtaker

Norges Jeger - og Fiskerforbund (NJ-oF)
Norges Jeger - og Fiskerforbund
admin@njff.no
+4795193244

Underskriverne

| | |
|--|--|
| Knut Arne Gjems (KAG) gjems@naturogeiendom.no +4791877874 Signert 2024-06-18 09:48:06 CEST (+0200) | Line Johansen (LJ) Line_johansen@msn.com +4748105182 Signert 2024-06-14 09:34:16 CEST (+0200) |
| Bjarte Erstad (BE) bjarte@erstad.no +4790927999 Signert 2024-06-14 10:57:42 CEST (+0200) | Bjørn Mathiesen (BM) bjorn.mathiesen@njff.no +4790948290 Signert 2024-06-14 09:32:19 CEST (+0200) |
| Ole-Martin Meland (OM) omm@eie.no +4792458959 Signert 2024-06-14 10:22:19 CEST (+0200) | Alf Erik Røyrvik (AER) alf.erik.royrvik.njff@gmail.com +4795889475 Signert 2024-06-17 11:02:20 CEST (+0200) |
| Øystein Hansen (ØH) oysteinyngve@gmail.com +4792228906 Signert 2024-06-18 08:57:03 CEST (+0200) | Tina Dyrstad Fossdal (TDF) tina.dyrstad.fossdal@njff.no +4795804824 Signert 2024-06-16 08:16:50 CEST (+0200) |
| Vidar Nilsen (VN) vidar.nilsen@njff.no +4795746100 Signert 2024-06-14 11:01:40 CEST (+0200) | Mathea Sætre Skavern (MSS) mathea.saetre.liberg@njff.no +4791137081 Signert 2024-06-16 20:03:12 CEST (+0200) |



Verifikasjon

Transaksjon 09222115557519954586

Denne verifiseringen ble utstedt av Scrive. Informasjon i kursiv har blitt verifisert trygt av Scrive. For mer informasjon/bevis som angår dette dokumentet, se de skjulte vedleggene. Bruk en PDF-leser, som Adobe Reader, som kan vise skjulte vedlegg for å se vedleggene. Vennligst merk at hvis du skriver ut dokumentet, kan ikke en utskrevet kopi verifiseres som original i henhold til bestemmelsene nedenfor, og at en enkel utskrift vil være uten innholdet i de skjulte vedleggene. Den digitale signeringsprosessen (elektronisk forsegling) garanterer at dokumentet og de skjulte vedleggene er originale, og dette kan dokumenteres matematisk og uavhengig av Scrive. Scrive tilbyr også en tjeneste som lar deg automatisk verifisere at dokumentet er originalt på: <https://scrive.com/verify>

